

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 450/MPOG, DOU de 28/12/2007, nº 1.262/MEC, DOU de 28/12/2008 e nº 407/MEC, DOU de 02/04/2008.

Resolve:

Retificar o Anexo 1 do Edital nº 05/2008, cujo extrato foi publicado no DOU nº 68, de 09/04/2008, págs. 34 a 37.

**Onde se lê:** Unidade de Ensino: Belas Artes, Departamento História da Arte e Pintura, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir título de Pós-Graduação - *strictu sensu* (Mestrado) na área de História da Arte e/ou Teoria e Crítica da Arte. **Leia-se:** Unidade de Ensino: Belas Artes, Departamento História da Arte e Pintura, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir título de Pós-Graduação - *strictu sensu* (Mestrado) na linha de pesquisa de História da Arte e/ou Teoria e Crítica da Arte.

**Onde se lê:** Unidade de Ensino: Letras, Departamento: Letras Vernáculas, Matéria: Literatura de Língua Portuguesa, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir Graduação em Letras e Pós-Graduação – *strictu sensu* (Doutorado) em Literatura Brasileira, Literaturas Africanas e Literatura Portuguesa. **Leia-se:** Unidade de Ensino: Letras, Departamento: Letras Vernáculas, Matéria: Literaturas de Língua Portuguesa, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir Graduação em Letras e Pós-Graduação – *strictu sensu* (Doutorado) em Literatura Brasileira ou em Literaturas Africanas ou em Literatura Portuguesa.

**Onde se lê:** Unidade de Ensino: Geociências, Departamento de Geografia, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir Graduação e Pós-Graduação - *strictu sensu* (Doutorado) em Geografia. **Leia-se:** Unidade de Ensino: Geociências, Departamento de Geografia, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir Graduação ou Pós-Graduação - *strictu sensu* (Doutorado) em Geografia e produção científica na área de Geografia Agrária.

**Onde se lê:** Unidade de Ensino: Biologia, Departamento: Biologia Geral, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir Graduação em Ciências Biológicas ou áreas afins e Pós-Graduação - *strictu sensu* (Doutorado) em áreas relacionadas ao objeto do concurso. **Leia-se:** Unidade de Ensino: Biologia, Departamento: Biologia Geral, (...), Requisitos Exigidos: Os candidatos devem possuir Graduação em Ciências Biológicas e Pós-Graduação - *strictu sensu* (Doutorado) em áreas relacionadas ao objeto do concurso.

Salvador, 15 de abril de 2008

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  
Reitor